
    

 
PREDMET: IZVEŠTAJ O REALIZACIJI PROGRAMA ODBOJKAŠKOG SAVEZA BEOGRADA ZA 2020. 

SARADNJA SA KLUBOVIMA 

U toku 2020. Savez je obavljao sve poslove u vezi sa prvim registracijama, preregistracijom klubova I 

igrača, licenciranjem I sprovođenjem takmičenja na nivou Beograda. Pored redovnih administrativnih poslova 

organizovana je i redovna skupština (januar)  kao i sastanak sa klubovima u vezi sa takmičenjima (jun).  

 

SARADNJA SA GRADSKIM SEKRETARIJATOM (GSSO) I SPORTSKIM SAVEZOM BEOGRADA (SSAB)  

Svi izveštaji o realizaciji programa I pravdanja sredstava (kvartalni, godišnji I za Trofej Beograda)  

dostavljeni su u predviđenim rokovima Gradskom sekretarijatu za sport I omladinu kao I Sportskom savezu 

Beograda. Svi dokumenti i informacije koje su tražene od strane GSSO I SSAB dostavljane su pravovremeno.  

Predlog programa za 2020. godinu predat GSSO I SSAB u septembru 2020.  

 

SARADNJA SA OSS 

U toku 2020. godine došlo je do problema u komunikaciji sa OSS. Nakon niza sastanaka predsednika i 

izvršnog odbora OSB sa predsednikom i generalnim sekretarom OSS, komunikacija je nastavljena na visokom 

nivou. U saradnji sa OSS i preduzećem EUG 2020 nastavljen je i projekat organizacije Evropskih univerzitetskih 

igara koje će biti održane u Beogradu u julu 2021. godine. 

 

TAKMIČENJA 

Prvenstva Beograda u sezoni 2019./2020. su prekinuta 15.3.2020 zbog uvođenja vanrednog stanja, a 

dodela medalja nije organizovana, već su klubovi preuzeli medalje.  

Takmičenja u sezoni 2020./2021. počela su krajem oktobra zbog situacije sa virusom Covid 19, a pauzirana su u 

drugoj polovini novembra.   

 

REPREZENTACIJE I KAMPOVI 

 

U toku februara održan je kamp beogradskih odbojkaških nada u hotelu Omni u Valjevu. Oko 100 

najperspektivnijih dečaka i devojčica učestvovalo je na kampu u trajanju od 7 dana.   

Trofej Beograda održan je krajem decembra, a zbog situacije sa virusom COVID 19 učestvovale su 24 ekipe iz 

Beograda.  

Trofej Zagreba nije održan zbog situacije sa virusom Covid 19.  

 

PROMOTIVNE AKTIVNOSTI 

U toku 2020. godine nije bilo naročitih aktivnosti zbog pandemije virusa COVID 19.   

 

 

                Odbojkaški savez Beograda 

Mladen Maran, predsednik saveza 


